



Broj: 04-40-1-175/22
Sarajevo, 25.06.2022. godine

Na osnovu dobijenih i obrađenih informacija od: općinskih operativnih centara civilne zaštite, Federalnog hidrometeorološkog zavoda, JU Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo, JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo, MUP-a Kantona Sarajevo, BIHAMK-a i drugih struktura zaštite i spašavanja formiranih na području Kantona Sarajevo, dojava građana, a u skladu sa članom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH“, br. 39/03, 22/06 i 43/10) i čl. 14., 17. i 19. Pravilnika o organizovanju i funkcionisanju operativnih centara civilne zaštite („Službene novine Federacije BiH“, broj 9/19) dostavljamo Vam:

REDOVNI IZVJEŠTAJ
za period od 08:30 sati 24.06.2022. do 08:30 sati 25.06.2022. godine

U izvještajnom periodu Kantonalni operativni centar civilne zaštite Kantona Sarajevo primio je jednu informaciju o pronalasku NUS-a i to dana 24.06.2022.godine u 18:27 sati, od Policijske stanice Hadžići, da je u naselju Osenik-Kapuča pronađena jedna ručna bomba i jedan metak nepoznatog kalibra.

O primljenoj informaciji obaviješteni su pripadnici Tima za UES Federalne uprave civilne zaštite, koji su preuzeli i zbrinuli pronađena ubojna sredstva.

Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo: Pripadnici Profesionalne vatrogasne jedinice Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo u izvještajnom periodu imali su šest manjih intervencija i to: jednu intervenciju na gašenje zapaljenih kablova, jednu manju intervenciju u prizemlju kuće, dvije intervencije na gašenje niskog rastinja, jednu intervenciju na gašenje zapaljenog smeće u kontejneru i jednu intervenciju na gašenje zapaljenog dimnjaka

Iz općinskih operativnih centara civilne zaštite s područja Kantona Sarajevo, kao i od drugih davalaca informacija nisu dobivene relevantne informacije koje se odnose na prirodne nesreće ili druge pojave koje ugrožavaju živote i zdravlje ljude, kao i materijalna i kulturna dobra.

Elektrodistribucija Sarajevo: Snabdijevanje potrošača električnom energijom na području Kantona Sarajevo je uredno, osim pojedinih područja koja su bila planski isključena zbog izvođenja neophodnih radova na održavanju energetskih postrojenja.

KJKP Sarajevogas: Svi potrošači u Kantonu Sarajevo su uredno snabdjeveni prirodnim gasom.

KJKP Vodovod i kanalizacija: Vodosnabdijevanje u Kantonu Sarajevo je uredno, osim u dijelovima pojedinih naselja gdje se vrše planske popravke kvarova na vodovodnoj mreži.

Federalni hidrometeorološki zavod: Jutros u 08:00 sati temperatura u Sarajevu na mjernoj stanici Bjelave je iznosila 15°C, vlažnost zraka 61%, barometarski pritisak 941,5 hPa.

BIHAMK: Saobraćaj se na području Kantonu Sarajevo odvija uredno, osim na dionicama gdje se izvode planirani radovi na kojima se saobraćaj odvija po posebnom režimu.

Zbog održavanja manifestacije „BH povorka ponosa 2022“ danas od 12 do 21 sati obustavit će se saobraćaj u 52 ulice u gradu Sarajevu (Mula Mustafe Bašeskije, Maršala Tita, Zmaja od Bosne, Dženetića čikma, Kaptol, Dalmatinska, Mehmeda Spahe, Prušćakova, Alije Isakovića, Trampina, Koševo, Dubrovačka, Danijela Ozme, Ferhadija (pješačka zona), Čemaluša, Kulovića, Šenoina, Radićeva, Branislava Đurđeva, Musala, Reisa Džemaludina Čauševića, Alipašina, Hamze Hume, Džidžikovac, Vrazova, Đoke Mazalića, Turhanija, Hamida Dizdara, Valtera Perića, Hiseta, Vrbanja, Fra Anđela Zvizdovića, servisna saobraćajnica na ulazu u SCC, Dr.Safeta Mujića, Mustajbega Fadilpašića, Koste Hermana, Franje Račkog, parking plato ispred Muzeja BiH, Zmaja od Bosne (smjer Skenderija-Pofalići), krak ulice Zmaja od Bosne, Kranjčevićeva, Magribija, Dolina, Kralja Tvrtka, Herceg Stjepana, Franca Lehara, servisna saobraćajnica parkinga hotela Holiday, Halida Kajtaza, parking ispred Zemaljskog muzeja BiH, most Ars Aevi, Roberta C.Frasurea, Vilsonovo šetalište). Za vrijeme obustave alternativni pravci su: za pravac Bašćaršija-Ilidža: Katedrala-Petrakijina-Mehmed paše Sokolovića-Čekaluša-Bolnička-Stjepana Tomića-tunel Ciglane-Halida Kajtaza-I transferzala-Zmaja od Bosne, a za pravac Ilidža-Bašćaršija: Zmaja od Bosne-Hamdije Čemerlića-Zagrebačka-Terezija-Hamdije Kreševljakovića-Čobanija-Obala Kulina bana.

Prema informacijama prikupljenih od dežurnih dispečera i informativnih službi **KJKP GRAS, Centrotrans – Eurolines d.d. i JP Željeznice Federacije BiH**, gradski, međugradski i željeznički saobraćaj se odvijaju po redu vožnje.

PO OVLAŠTENJU DIREKTORA
DEŽURNI OPERATIVAC

Jasmin Durgut

Dostavljeno:

- Direktor KUCZ Kantona Sarajevo
- Federalnom operativnom centru civilne zaštite
- a/a